

## SLOBODNA DALMACIJA

SPLIT // UZ DAN SESTRINSTVA

# Na proslavu 10. rođendana Sveučilišnog odjela stigao i ministar Beroš, pročelnik Janković najavio: Split će uskoro dobiti i Fakultet zdravstvenih znanosti

PIŠE DIANA BARBARIĆ

12. svibnja 2021. - 17:34



Proslava rođendana Odjela za zdravstvene studije

UNIST

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija je svečanom sjednicom Stručnog vijeća odjela proslavio je svoju 10. obljetnicu osnutka. Jubilarnoj proslavi ove značajne sastavnice splitskog sveučilišta nazočili su ministar zdravlja prof. dr. sc. **Vili Beroš**, rektor Sveučilišta u Splitu prof. dr. sc. **Dragan Ljutić**, te brojni drugi uzvanici.

Ministar Beroš je ovom prigodom čestitao i današnji Međunarodni dana sestrinstva istaknuvši važnost zajedničkog rada i djelovanja liječnika i zdravstvenih djelatnika posebno imajući u vidu trenutačne okolnosti uzrokovane pandemijom COVID-19.

Domaćin skupa, pročelnik prof. dr. sc. **Stipan Janković** dotaknuo se brojnih izazova i uspjeha koji su pratili Odjel od njegovog osnutka do danas, najavivši i važan iskorak ove visokoškolske institucije u budućnosti, osnivanje Fakulteta zdravstvenih znanosti.



Dan ZProslava rođendana Odjela za zdravstvene studije

Unist

Proslava Dana Fakulteta bila je prigoda da se nagrade zaslužne institucije i pojedinci. KBC-u Split dodijeljena je plaketa kao glavnoj nastavnoj bazi Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija za iznimno uspješnu dugogodišnju suradnju u edukaciji i zapošljavanju zdravstvenih radnika, dok je Medicinskom fakultetu dodijeljena kao partnerskoj instituciji, poticatelju osnivanja i na kontinuiranoj pomoći uspješnom radu ovog Odjela.

Podijeljene su i pojedinačne plakete i to bivšem rektoru prof. dr. sc. **Ivanu Paviću** i aktualnom rektoru prof. dr. sc. Draganu Ljutiću, prof. dr. sc. **Jasmini Havranek**, prof. dr. sc. **Mili Dželaliji**, bivšoj glavnoj sestri KBC-a Split **Mariji Županović**, prof. dr. sc. **Dejanu Kružiću** te **Ivi Pervanu**.



Proslava rođendana Odjela za zdravstvene studije

Unist

Ova svečana sjednica bila je kruna proslave Dana Sveučilišnog odjela za stručne studije. Naime, proslava je započela 9. svibnja sudjelovanjem djelatnika i studenata utrci u Wings for Life World. Već dan poslije predavanje je održao akademik **Miroslav Radman** na temu "Biologija zdravlja i bolesti", a promovirana je Monografija Odjela, kao i prvi broj Hrvatskog časopisa zdravstvenih znanosti, koji je tiskan u prigodi ove proslave.

Dan doktoranada SOZS-a odvijao se utorak 11. svibnja, kada se održala i prezentacija istraživanja u okviru doktorskih disertacija doktoranada SOZS-a, dok su svečanoj sjednici prethodile promocije diplomiranih studenata: prvostupnika Sestrinstva, Primaljstva, Fizioterapije, Radiološke tehnologije i Medicinsko laboratorijske dijagnostike te magistara Sestrinstva, Fizioterapije i Radiološke Tehnologije

Obilježavanje prvog desetljeća rada Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija odvijalo se poštujući epidemiološke mjere i preporuke, a svi zainteresirani su događaje mogli pratiti online, putem platforme Zoom.